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Ao décimo sexto dia do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e trinta 
minutos nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quórum dos 
nove vereadores, com a proteção de Deus, o Presidente Senhor Marcos Adriano Lerner declarou 
aberta à sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, todos estão 
presentes. Tribuna livre: Paulo Vedoy reclamou da segurança no município e solicitou ao Prefeito 
que compareça nessa Casa e cumpra suas promessas (relacionadas à segurança e a colocação de 
fibra óptica no município; também pede a Câmara Municipal que abra uma CPI para investigar o 
motivo da Lei 1582/2015 não estar sendo colocada em prática, no mesmo sentido falou sobre a 
obrigação do município manter a manutenção das câmeras de segurança. Nei de Quadros convida 
a todos para a Festa da Comunidade Concórdia, a acontecer no dia 22 de abril. Sadi Siqueira 
solicitou uma casa popular e pediu o auxílio da Secretaria da Saúde na cirurgia do munícipe 
Valdomiro.  Pedido de Informação: não tem. Indicação: não tem. Correspondências: Ofício n° 
021/2018 da 16° CRS e Ofício da Sec. Estadual de Saúde do Rio Grande Sul (sobre o Programa 
Estadual de Vigilância e Controle do Aedes Aegypti que detectou pontos com foco de mosquito no 
munícipio. Grande Expediente: não tem. Projetos novos: não tem. Projetos em comissão: não tem. 
Aberto o espaço dos pronunciamentos pessoais: Vereador Leo Mota agradece a participação da 
população na tribuna, e diz concordar com o munícipe Paulo, pois há um descaso do Poder 
Executivo com a aplicação das Leis; afirma que conversou com a Polícia Civil, a qual declarou haver 
uma melhoria na resolução dos casos; também pediu novamente que seja feito o repasse em 
dinheiro para os universitários e que o Prefeito legalize os prédios das ruas laterais a BR-386, 
destacando que a população é mais importante que seus interesses políticos. Vereador Ildo 
Diedrich afirma que essa Casa é dos Vereadores e não do Prefeito, caso o cidadão Paulo queira 
conversar com o Prefeito, deve se dirigir a Prefeitura; diz que parte da população defende a última 
gestão devido aos benefícios que receberam, além de salientar que as casas populares serão para 
a população que reside em Fazenda Vilanova; também afirma que a situação da segurança 
municipal está muito melhor do que na última gestão, alegando que os políticos de oposição falam 
muito, mas nada fizeram enquanto eram situação. Vereador Marcos Roberto de Souza trouxe 
informações da Secretaria de Obras, está auxiliando os agricultores na construção de chiqueiros e 
na limpeza da Localidade Concórdia para a festa anual; a respeito das câmeras de segurança, disse 
não criticar pois não conhece o suficiente. Vereador Sergio Sobrinho Cenci parabeniza a Secretaria 
da Educação pelo passeio ciclístico; lamenta o erro que a administração cometeu no ano de 2017 
ao iniciar obras antes de abrir processo licitatório, ocorrendo denúncia ao Ministério Público, onde 
foi aberto um inquérito que está em desenvolvimento. Espaço das Lideranças: Vereador Sergio 
Sobrinho Cenci disse que o caminho para a segurança é longo, pois também foi vítima de um crime 
e não teve retorno da polícia; afirma não criticar as câmeras e posiciona-se decepcionado ao ver 
que alguns torcem para que ocorram furtos nos órgãos públicos. Edevaldo Borges pede aos 
Vereadores que se façam mais presentes nas comunidades para entender os anseios da 
população, como por exemplo o caos da segurança pública. Vereador Leo Mota citou os feitos da 
administração passada questionados pelo Vereador Ildo, reclamando da falta de conhecimento nas 
falas dos colegas Vereadores. O Presidente Marcos Adriano Lerner questiona as medidas que 
serão tomadas em Fazenda Vilanova para a melhoria da segurança, visto que os municípios 
vizinhos estão investindo cada vez mais em tecnologias e o nosso está evitando o uso de câmeras, 
mesmo sabendo da obrigatoriedade do cumprimento das Leis Municipais. O Presidente citou o 
retrocesso na segurança comparado à última gestão, discordando do Vereador Ildo que afirmou que 

  



os crimes diminuíram. Também criticou a negligência do Poder Executivo em algumas situações, 
como na falta de processo licitatório. Nada mais havendo a constar e invocando a proteção de 
Deus, deu por encerrada a Sessão que foi de caráter Ordinário, convoco para a próxima Sessão 
Ordinária que acontecerá no dia 23 de abril de dois mil e dezoito, às dezoito horas e trinta minutos. 
 
                                  SALA DAS SESSÕES, 16 de abril de 2018. 


